



osobito pozivaju djeca koja nisu uključena u dječji zbor, ministrante i druge crkvene aktivnosti.

- U subotu 30.09. u 9h je ministrantski susret, u 9:45 je dječji zbor 'silan Bog', tečaj za gitaru je u subotu u 11 a za udaraljke u 12 sati.

- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom te subotom nakon sv Mise.
- Pola sata prije sv Mise biti će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- 11.11.2023 crkvenu ženidbu u Tomislavgradu će sklopiti Ivan Dujmović i Jaka Perić.

Raspored sv. Misa

Tjedan 6. 11. - 12.11. 2023.

Ponedjeljak, 6.11.2023.

18:00 - Sv. Misa za sve pokojne župljane

18:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 7.11.2023.

12:50 - Vjeronauk za krizmanike 7a/b

17:00 - Dječja misijsko -

liturgijska zajednica

18:00 - Sv. Misa za sve pokojne župljane

18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica

Srijeda, 8.11.2023.

07:30 - Sv. Misa za sve pokojne župljane

Četvrtak, 9.11.2023.

POSVETA LATERNSKE BAZILIKE

12:50 - Vjeronauk za krizmanike - 8a

13:40 - Vjeronauk za krizmanike - 8b

18:00 - Sv. Misa + Petar i Lucija Turčić

18:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret roditelja djece prvopričesnika 2022/2023

Petak, 10.11.2023.

SV. LEON VELIKI, P. I N. +461

11:10 - Vjer. za prvopričesnike 3a/b

12:05 - Vjeronauk drugi razred

18:00 - Sv. Misa + Ilija Gregurević

Subota, 11.11.2023.

SV MARTIN TOURSKI, B.I N. +397

09:00 - Ministrantski susret

09:45 - Dječji zbor "Silan Bog"

18:00 - Sv. Misa + Galanto Marijan

18:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret neokatekunenke zajednice

Nedjelja, 12.11.2023.

32. KROZ GODINU

10:00 - Svečana sv. Misa

17:30 - Marijanska pobožnost

18:00 - Sv. Misa + Tonica i Željko Radić

Crkvu čiste:

Miš-Mešić Hela i Zec Nadia

Ispovijedi:

Svaki dan pola sata prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 9 do 11 sati

Tisak: GK, Glasnik S i M

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7 i 9:30, ostale dane u 17h

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 17h.

Sv. ispovijed je u 16:45. Euharistijsko klanjanje je srijedom u 17:30.



Župni Listić

31.

NKG

Br. 687 • 11. 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus prozbora mnoštvu i svojim učenicima: „Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu

'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš - onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa - Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.“
Riječ Gospodnja.

Misao uz Evandjelje

Je li kršćanska vjera opijum ili otuđenje? Sigurno ne kad se istinski živi. Da, kada je ona samo lijepa ideologija kojoj ne odgovara život. Ona je nijema u onome koji ju upotrebljava kao fasadu svojim interesima. Ta napast lijepog uvjerenja i sadržaja te drukčijeg življenja, trajna je napast. I tu nema izuzetka. Svi smo u tome napastovani. Ta neusklađenost između vjerovanja i življenja biva sablazan i smetnja da se povjeruje.

Isus upozorava na kult ličnosti. Toga



treba biti svjestan ne samo onaj koji za tim ide nego i oni koji mu daju isti kult. Uvijek je uzajamna odgovornost. Taj kult ličnosti poznat je u svim civilizacijama i religijama. Isus poziva da se nikome ne daje kult, osim Bogu. On uspostavlja bratstvo svijeta a ne gospodarenje. Tamo gdje vlada kult ličnosti tamo nema istinskog rasuđivanja. Zle posljedice toga poznate su u povijesti. Stradali su mnogi narodi radi kulta ličnosti. Već je u Mojsijevim zapovijedima zabranjen bilo kome kult osim Bogu. Mnogi na sebe stave plašt kršćanstva, a u dubini sve usmjeruju na sebe. Čak bi htjeli da im i Bog 'služi'. Zar se toga ne bi trebalo osloboditi – i ozgor i ozdol?

Marijan Jučević OP

Duhovne vježbe 12 tjedne Ignacijanske duhovne vježbe u župi Sv. Apolinara



- **Duhovne vježbe u svakodnevnom životu** način su kako Božju riječ integrirati u svoj život, kako biti više vođen nadahnućima Duha Svetog i oslobađati se grijeha i neurednih

sklonosti kako bi osoba mogla u potpunoj slobodi tražiti i prihvatiti Božju volju. Usp. DV 21

- Svjedoci smo kako velik broj krštenih osoba pa i onih koje redovito prakticiraju sakramente teško ulaze u "puninu života" Iv 10, 11 koju nam je Krist obećao i omogućio.
- U tu svrhu Sveti Ignacije je još u 16 st. od Gospodina primio duhovne vježbe u trajanju od 30 dana. Zbog nemogućnosti da se osoba bude odsutna iz redovitog života **vježbe su skraćene i prilagođene životu u svakodnevnicima tako da ćemo od sada i u našoj župi imati mogućnost u njima sudjelovati. Temelj vježbi** je Božja riječ a na poseban način tekstovi koji opisuju život Isusov od začeca do uskrsnuća kako bi u tom svjetlu mogli sagledavati svoj život (kroz zahvaljivanje, kajanje, molitvu i razgovor) te neki tekstovi Sv Ignacija. Ta zapažanja koja smo primili ukratko se zapisuju te se jednom tjedno prokomentiraju sa župnikom. Najbolje u vrijeme prije Sv. Mise prema dogovoru.
- **Oni koji žele moći će se prijaviti župniku do 19.11.**
- U tom razdoblju dobiti ćete radne materijale, skriptu sa razmatranjima (svaki dan je jedno razmatranje Božje riječi u trajanju od 45 minuta). Također polaznici će se jednom mjesečno kratko zajednički susresti kako bi primili upute za naredni mjesec.

- **"Dopustimo Kristu promijeniti naša srca i promijeniti ćemo svijet"**
Papa Benedikt XVI

Sveta Majka Tereza i novinar



Jednom je jedan novinar pokušao isprovocirati Majku Terezu:

"Majko Terezo, vi sada imate sedamdeset godina. Kada umrete, svijet će izgledati isto kao i prije vas. Nakon svega truda koji ste uložili što se promijenilo u svijetu?"

Bez imalo nestrpljenja i s osmijehom koji osvaja odgovorila mu je:

"Znate, nikada nisam htjela promijeniti svijet. Samo sam nastojala biti kapljica čiste vode u kojoj će se moći zrcaliti Božja ljubav. Čini li vam se to mala stvar?"

Kao što se često događalo, u prostoriji nastade tajac. Nitko se nije usudio ništa reći.

Majka se Tereza iznova okrenu prema novinaru pa mu reče:

"Zašto i vi ne pokušate biti kapljica čiste vode? Onda bi nas već bilo dvoje. Jeste li oženjeni?"

"Da, Majko Terezo."

"Kažite ovo i svojoj supruzi. Onda će

nas već biti troje. Imate li djece?"

"Da, troje."

"Ispričajte to i svojoj djeci. Onda će nas već biti šestoro."

Razmislimo i pokušajmo svi biti kapljica čiste vode....

Misli o Euharistijskom klanjanju

Tijekom dana vjernici ne bi trebali propustiti posjetiti Presveti Sakrament!

Papa Pavao VI

Misli svetaca



Rijetke su duše koje shvaćaju što bi Bogmogao učiniti u njima kad bi se bez ikakve zadržke prepustile njemu i kad bi mu se predale da ih on oblikuje.

Sv Ignacije Lojolski

Obavijesti

- **Susret roditelja djece koja su primila Prvu Sv Pričest 07. svibnja**
- **Prijave za upis u duhovne vježbe Sv Ignacija su do 19.11.**
- Pobožnost BDM je pola sata prije Sv. Mise.
- Dječja misijsko – karitativna zajednica biti će u utorak u 17h. Na susret se